

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

潘石屹网上晒自制“潘币”

网友称其有自嘲精神,期待任志强的“任币”面世

“潘币”在微博上淡出网友视线有段时间了。昨日,“潘币”的主人公潘石屹竟然在微博上恶搞起自己,晒出自制PS版“潘币”,还在微博上假模假样地征求网友意见,于是再度引来众多围观。短短6个小时,该微博就被转发评论了7万多次。有网友戏称:潘币将是中国面值最大的钞票。也有不少网友调侃说,潘总估计受刺激了,这次是真豁出去了。

□快报记者 陈海飞

潘石屹高调谈“潘币”

10月6日,乔布斯去世,地产大佬潘石屹在微博中调侃苹果公司,遭到众多网友非议。网友还恶搞出一种新的房地产度量单位“潘”,一潘等于1000元一平米。对此,潘石屹多次在微博上表示很委屈,也很无奈,并解释称这是网友对高房价的不满,发泄到他的身上。随后,潘币也逐渐淡出网友的视线。

近日,潘石屹突然不再委屈,多次在微博上高调谈论潘币。10月20日,潘石屹发微博称,“在英国的朋友说,在FT(金融时报)上有‘潘币’事件的报道,已经造成国际事件了。”10月25日晚间,潘石屹再度提及潘币,“奔波劳累一天,晚上与客户们餐叙,有人提到‘一潘’‘潘币’,大家都开怀大笑,无论老幼,无论男女。在大家如此大压力下,人人都能欢笑,我做一次笑料又有何妨。所以我决定:正式发行潘币。敬请期待。”

对此,潘石屹的老朋友任志强立马调侃说,“那我只好印‘一任’了。”潘石屹也回道,“比比看,‘一潘’和‘一任’谁面市的快?”这段对话也引发了网友的围观。



“潘币”上印的不是“银行”,而是“银行” 图片来源:潘石屹微博

“潘币”设计很恶搞

潘石屹下手显然比任志强快,昨日上午11点,潘石屹在微博上晒出自制的PS版潘币正反面图案,并微博征求网友意见。

“潘币”正面赫然印着潘石屹微笑的头像,中间写着“壹潘”字样,最恶搞的是,图案上竟标明由“SOHO中国银行”发行。“潘币”的背面,则基本由望京SOHO图案构成,同时印有标语“只要战争意念一冒头,就

要用更为强大的和平思想来遏制它。要用更为猛烈的友爱思想去消除仇恨的念头。”

很多网友表示,“SOHO中国银行”是潘石屹的潘币精华所在。截至昨日傍晚5点,该微博被转发评论了7万多次。任志强转发该微博并戏称,“准备陪葬品?”潘石屹不忘“对赌”之事,“‘一任’什么时候发行?”对此,任志强没表态。

有网友指出,“潘币”作为恶搞产物无伤大雅,但是如果真的要将其作为货币流通的话,即使其流通范围仅限作SOHO内部,实属违反相关法律。《人民币管理条例》第二十九条指出,“任何单位和个人不得印制、发售代币票券,以代替人民币在市场上流通。”因此,这种代金券如果进入流通领域,确实是违反我国法规。

网友:自嘲精神很难得

对于潘石屹自我恶搞的做法,有网友认为这种自嘲的娱乐精神很难得,也有网友认为这是炒作。在新浪微博上,有网友发起一项关于此事的调查,15%的网友认为,潘石屹真会炒作,15%的网友认为玩过头了,26%的网友赞赏潘石屹很有娱乐精神,41%的网友调侃称,“这个只能拿来烧吧!”

宁财神:贴出一潘纸币,自嘲精神很难得,消解负面评论的同时,也显示了过人的胸襟,值得学习。接下来我想说点实际的,前一阵,网上流传集装箱改成的小学,干净、舒适、安全,造价绝不会超过一潘,如果潘总想把这个概念发扬光大,不妨捐助几个一潘小学,这将是负面转正的最佳案例。

新闻老兵:“潘币”征求意见版出来了,我的天哪,怪不得早上买早点老太太不肯收我钱呢!说马上就要出新版的钱。

Police王:佩服老潘的这种自我调侃精神。建议背面用任志强的头像。

gogolikemsn:发行成功了每天拿着潘币去买菜,一个潘脑袋换一捆小青菜。

11年11月11日

这哪里是光棍节 明明是六一儿童节嘛

即将到来的2011年11月11日,因为出现了6个1,因此不再被冠以“光棍节”的名头,而是被网友称为百年一遇的“六一儿童节”。如何度过这一天,成为了大家热议的话题。有网友甚至想穿越回到童年,“那时候房价多便宜啊,多买几套!”

□快报记者 是钟寅 漫画 俞晓翔

财迷派 发财要从娃娃抓起

“回到童年”这个话题,激发了很多人的发财梦。“要是那时候家里多买一套房子就好了。”小黎准备明年结婚,想到婚房的事情他就烦恼。因此,一谈起“回到童年”,他立即就想到了房子。他说,但当时的人普遍没有投资概念,想要父母花大笔钱来买几套房子,难度颇大。他连备选方案都想好了,“实在不行就说服爹妈投资买黄金。”

除了房子和黄金,还有网友想到了股票。“如果买一支绩优股,持有10年,这会儿也有几十

倍利润了。”小吕说“贵州茅台”10年间上涨了不止50倍,只恨自己晚生了10年。不过,也有网友认为,前面这些投资的想法缺少实践性,毕竟变回10岁的小孩,指挥家长买房子、买股票太不现实。有人提议,想要在童年发财,“投资”肯定不如“投机”。不如先记下某一期的彩票中奖号码,穿越回去,砸掉储蓄罐,去买下彩票,一天内实现发财梦。

真情派 最想的是儿时伙伴

并非所有网友都在做“发财梦”,也有些网友认为,千金难换真情,真能回到童年,应该是去

寻找亲情、友情。

李小姐常常感慨自己的童年有遗憾,她从小学就开始进入中山东路体校练习排球,每天下午两节课后,别的同学放学去玩耍,她得去体校训练。前两天,她刚好翻开小学毕业时的留言簿,全班40多名同学中有30多人祝愿她“拿到世界冠军”,那时候电视剧《排球女将》在同学中很受欢迎,还有人祝她也能成为“排球女将”。李小姐后来一直保持训练,但她没有成为职业运动员,毕业后在江苏省体育局训练中心工作。

她很想念这些真心祝福自己的同学。“大家是真心希望我能实现运动员的梦想!”她说,“如果回到那个时候,我会对同学们说,以后的日子请不要忘记儿时的朋友。”她表示,那时候自己忙着训练和学业,寒暑假更是整日训练,和很多老同学失去了联系,她若能穿越回到童年,最大心愿是找回那些纯真的同学。

玩乐派 有些玩具只属于孩子

童年的玩具也成为很多人津津乐道的话题,很多人想要重温童年玩过的玩具,或者体验一下童年没有玩到的玩具。

朱小姐逛公园的时候看到,孩子们在玩一种漂在水面上的“泡泡球”。她很羡慕地说:“我小时候也看到过这种东西,不过那时候没玩到。”如今,她想玩也玩不了,因为球体的浮力不足以让一个成年人站在里面,只能是孩子们的专属玩具。她表示,若自己回到童年,一定赖在地上打滚,求着妈妈带她玩一次。

童年是一场回不去的梦,无论是简单满足心愿,还是宏大的赚钱计划,都是无法实现的假设。很多网友都在最后感慨,既然失去的东西难以找回,那就珍惜身边的亲人和朋友,每一天都别虚度,不要让将来再后悔。

昨日热门微博

京东老刘: 真事:年初收到敲诈信,要300万。附宾馆偷拍性爱视频,脸是我,胸无红痣身体不是我。看女人,羡慕嫉妒恨:很美!报警,回:没损失报啥警?弃之不忍,放哪儿都不放心,只能随身携带。郁闷!

网友评论

天星: 大家还记得恶搞奥巴马的视频吗,现在的视频编辑处理技术太强大了。

杜鹏: 这都敢发出来,一会诈骗团伙看到了给你加上红疹了。

麦家: 我们总是挂念情爱太多,念挂亲恩太少,前者如一餐美食,一场盛宴,撩拨着浓浓欲望,让人忘情投入,欲休难止;后者如同身边氧气,时刻滋养着我们,无声无息,但总是被忽略遗忘。欲望会让你得到最想要的,也会失去最重要的,回首总已迟。

网友评论

秀外慧中: 亲情是你一生的财富,在享受爱情的时候,请给亲情留一点位置,拥有美好爱情也有亲情呵护,是最幸福的人。

婉儿: 子欲养而亲不待,多回家看看。

侯小强: 最近和同事交流:1.不能善始善终,不要善始恶终。2.解决问题,不要发泄情绪。3.就算是绿灯,迎面来了卡车,你也不能走。4.不要拿做互联网的思路做移动互联,会死得很惨。5.不要指望行政命令。6.不要把命运寄托在任何人身上。7.即便只是个小头头,也要知道你上级的目标。7.要培养人,要知道投资人产出比。

网友评论

美丽心情: 善始善终的道理,只要读过书的人都明白。可真正能做到的有几个?原因不外乎有二:一是自身的德性,二是对方的德性。

宋新欣: “就算是绿灯,迎面来了卡车,你也不能走。”哈哈这点我做到了。

潘海东: 一马走得快,一马慢吞吞。于是主人把后面的货搬到前面。后面的马笑了:“越努力越遭折磨!”谁知主人后来想:既然一匹马就能拉车,干嘛养两匹?最后懒马被宰掉吃了。——让老板觉得你可有可无,你被踢开的日子就不远了!

网友评论

xztsly: 现实生活让我们学会了,人得靠自己,别人的给予只能满足你一时的需要。

旭日东升: 结果是,慢走的马被杀死了!快走的马累死了。

杨澜: 每个人都想到幸福。既然它这么重要,为什么从小学到大学,按十六年算,每年上学二百天,每天六节课,共上了19200节课,这中间没有一节课告诉我们如何得到幸福?你不觉得这不对劲吗?幸福并非与生俱来,而是一种习得的能力,包括梦想的能力、感受的能力、创造的能力和分享的能力。一起寻找幸福力。

网友评论

莉莉克劳斯: 你过得幸福吗?如果不幸福,那只能说明你还没毕业,继续努力吧!

阳光灿烂: 其实幸福就是一种感觉,哪怕是一贫如洗,你也可能感觉是幸福的。即使你是家财万贯,你也可能感觉是痛苦的。

